

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Adelina Talpalariu	Festivalul concurs de folk „Juventus”, la prima ediție	Monitorul de Suceava	Pg.9	<p>Casa de Cultură a Studenților Suceava organizează, în data de 16 iunie, prima ediție a Festivalului concurs de muzică folk „Juventus”, evenimentul dorind să aducă în actualitate acest gen muzical.</p> <p>Totodată, Festivalul „Juventus” vizează depistarea și încurajarea talentelor și îmbogățirea cu noi valori a repertoriului național de muzică folk, încurajând creația de muzică folk autohtonă. Concursul se va desfășura pe două secțiuni – Interpretare și Creație.</p> <p>Vârsta minimă a concurenților este de 14 ani, iar cea maximă de 30 ani, fișele de înscriere putând fi trimise online, pe adresa <a href="mailto:ccs_sv@yahoo.com">ccs_sv@yahoo.com</a>, până la data 14 iunie 2017.</p> <p>Numărul înscrierilor la acest concurs este limitat la 12 soliști și șase grupuri.</p> <p>Concurenții vor evolua pe scena Auditoriumului „Joseph Schmidt”, de la ora 16.00, de la ora 19.00 fiind programat un recital al „Acoustic Gentlemen” (Raul Cârstea și Adi Manolovici).</p> <p>Juriul va fi alcătuit din muzicieni consacrați și oameni de</p>

				<p>specialitate și va urmări, în primul rând, interpretarea pieselor admise în concurs, punând accentul pe noutatea stilistică a exprimării și pe latura de originalitate creativă, atât muzicală, cât și poetică, aspect ce va putea fi reținut ca un avantaj suplimentar.</p> <p>Regulamentul complet, dar și alte detalii despre eveniment pot fi accesate pe pagina de Facebook a instituției, <a href="https://www.facebook.com/ccs.usv/">https://www.facebook.com/ccs.usv/</a>.</p>
Marius Șuiu	CSU Suceava a început turneul final cu o victorie în disputa cu Minaur Baia Mare	Monitorul de Suceava	Pg.7	<p>Echipa de handbal juniori IV a Clubului Sportiv Universitar din Suceava, pregătită de antrenorul Vasile Boca, a reușit în acest sezon să se califice în primele 16 echipe din țară, la turneul final ce a început ieri la Bacău. Ieri, în primul meci din grupă, tinerii universitari au reușit să se impună în disputa cu Minaur Baia Mare, scor 25 – 20. Prima repriză a fost una extrem de echilibrată, la pauză scorul fiind egal, 12 – 12. În partea a doua a jocului, elevii lui Vasile Boca au jucat mai bine și și-au pus în valoare experiența, gestionând mai bine decât adversarul finalul de meci. În celălalt meci al grupei, CSM Ploiești a defilat în fața echipei HC Adrian Petrea din Reșița și s-a impus cu 31 – 13, după ce la pauză a condus cu 12 la 2.</p>
Adelina Talpalariu	Concurs de interpretare pentru elevi și studenți	Monitorul de Suceava	Pg.9	<p>Cu scopul de a încuraja învățarea limbilor străine și, mai ales, de a milita pentru toleranță culturală în spațiul european, Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării din cadrul Universității</p>

	„Fancy fiesta a la française”, la a VIII-a ediție			„Ștefan cel Mare” din Suceava organizează cea de-a VIII-a ediție a Concursului de interpretare de cântece Fancy fiesta à la française. Acest concurs se adresează atât studenților, cât și elevilor din școlile și liceele sucevene, fiind menit să contribuie nu numai la promovarea plurilingvismului, ci și la întărirea colaborării dintre învățământul preuniversitar și cel universitar.
A.D.	Azi, Concursul de interpretare „Fancy fiesta à la française”, vineri, în Auditoriumul „Joseph Schmidt” al USV	Crai Nou	Pg.2	<p>Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava organizează vineri, 9 iunie 2017, de la ora 10.00, în Auditoriumul „Joseph Schmidt”, cea de-a VIII-a ediție a Concursului de interpretare de cântece „Fancy fiesta à la française”.</p> <p>Astfel, vor urca pe scena Auditoriumului „Joseph Schmidt” treisprezece grupuri de copii și adolescenți talentați, de la următoarele instituții școlare: Colegiul de Artă „Ciprian Porumbescu”, Suceava (profesor coordonator Iulia Buraciuc), Colegiul Național „Mihai Eminescu” din Suceava (profesori coordonatori Daniela-Irina Melisch, Felicia Vranău, Cristina Hetriuc și Letiția Costache), Școala Gimnazială Basarabi-Preutești (profesori coordonatori Adina Popa și Delia Rusu), Școala Gimnazială „Ion Irimescu” Fălticeni (profesori coordonatori Anca Nastasă și Maria Luncănița), Școala gimnazială „Nicolae Popinceanu” Mihoveni (profesor coordonator Claudia Vornicu), Școala Gimnaziala Oniceni, (profesori coordonatori Iulia Samson și Maria Cucuș), Școala Gimnazială Todirești (profesori coordonatori Lăcrămioara Cocîrlă și Denisa Catrinescu), Școala Gimnaziala Verești</p>

				(profesori coordonatori Maria Tatiana Purice și Nicoleta Bimokono) și Școala Gimnazială Zvoriștea (profesori coordonatori Daniela Ciornei, Iustin Florin Rusu și Sfichi Dorina).
Mihaela Tcaciuc	Concursul de interpretare „Fancy fiesta à la française”, vineri, în Auditoriumul „Joseph Schmidt” al USV	<a href="http://www.newsbcovina.ro">www.newsbcovina.ro</a>	Evenimente	IDEM
_____	Concursul de interpretare de cântece „Fancy fiesta à la française”, ediția a VIII-a, la USV	Obiectiv de Suceava	Pg.4	Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava organizează vineri, 9 iunie 2017, de la ora 10.00, în Auditoriumul „Joseph Schmidt”, cea de-a VIII-a ediție a Concursului de interpretare de cântece „Fancy fiesta à la française”.
Cristi Ochrim	Concursul „Fancy fiesta à la française”, la USV	<a href="http://www.vivafm.ro">www.vivafm.ro</a>	Știri Suceava	Cu scopul de a încuraja învățarea limbilor străine și, mai ales, de a milita pentru toleranță culturală în spațiul european, Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava organizează cea de-a VIII-a ediție a Concursului de interpretare de cântece „Fancy fiesta à la

				française”. Acest concurs se adresează atât studenților, cât și elevilor din școlile și liceele sucevene, fiind menit să contribuie nu numai la promovarea plurilingvistului, ci și la întărirea colaborării dintre învățământul preuniversitar și cel universitar.
--	--	--	--	---

Redactor Iulia Sîrghi  
Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava